

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

Με το Θρύλο στη Βαρκελώνη

Τιμή από: **620,00 €**



3 ΜΕΡΕΣ 17-19/10

17/10 ΑΘΗΝΑ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη. Άφιξη στη Βαρκελώνη και επιβίβαση στο λεωφορείο μας. Ξεκινάμε την πανοραμική περιήγηση της Βαρκελώνης. Διασχίζοντας μεγάλες λεωφόρους θα περάσουμε από την Πλατεία Ισπανίας και θα ανηφορήσουμε στον λόφο Μονζουίκ. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία Σαγράδα Φαμίλια, έργο του μοντερνιστή Καταλανού αρχιτέκτονα Αντόνιο Γκαουντί. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε το μνημείο του Χριστόφορου Κολόμβου, και θα διασχίσουμε τη διάσημη πεζοδρομημένη λεωφόρο Ράμπλα και θα καταλήξουμε στην Πλατεία της Καταλονίας, για να περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της παλιάς πόλης, όπου δεσπόζει ο γοθικός Καθεδρικός Ναός του Τιμίου Σταυρού και της Αγίας Ευλαλίας, και θα καταλήξουμε στην παραλία Μπαρτσελονέτα και στο Ολυμπιακό Χωριό. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

18/10 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, και η μέρα είναι ελεύθερη μέχρι την ώρα της μεταφοράς μας στο γήπεδο. Σας προτείνουμε μεταξύ άλλων να περιηγηθείτε στο ενυδρείο, ένα από τα πιο σημαντικά της Ευρώπης, το Μουσείο Πικάσο, ή το Μουσείο του Χουάν Μιρό και περπατήστε στην Πασέο Ντε Γκράθιας, τον ωραιότερο δρόμο της Βαρκελώνης και φωτογραφίστε τα απίστευτα κτίρια του Αντόνιο Γκαουντί, την Πεδρέρα και Κάσα Μπατλό. Μεταφορά στο γήπεδο. Μετά το τέλος του αγώνα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας με το λεωφορείο Διανυκτέρευση.

19/10 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΑΘΗΝΑ

Πρωινό και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για την πτήση της επιστροφής.

ΠΤΗΣΕΙΣ:

17/10 Athens (ATH): 14:20 - Barcelona (BCN): 16:30 local times

18/10 Barcelona (BCN): 09:50 - Athens (ATH): 13:40 local times

Ξενοδοχείο : HOTEL CONDADO city center www.condadohotel.com

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα – Βαρκελώνη – Αθήνα με την VUELING .

Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο εξωτερικού.

Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο Condado hotel city center

Πρωινό μπουφέ καθημερινά.

Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας.

Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /επαγγελματικής ευθύνης.

Φ.Π.Α.

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων.

Δεν συμπεριλαμβάνονται :

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου απαιτείται.

Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων.

Τα εισιτήρια του αγώνα τα οποία είναι εξασφαλισμένα

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	ΠΑΙΔΙΚΟ 2-12	ΦΟΡΟΙ ΑΕΡ/ΜΙΩΝ
3	ΠΡΩΙΝΟ	Condado hotel city center 3* sup	620 €	150 €	620€	ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

